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£S4) 3) Trovate centro e raggio della circonferenza di equazione (z — 2)? + (y +6)2 = 4;
trovate poi un punto di ascissa 3 per il quale passa la circonferenza.
b) Trovate ’equazione della circonferenzs di centro (1,-3) e raggio 7.
¢) Trovate I'equazione della circonferenza di centro (0,1/5) e passante per (—3/5,1).
O‘) Trovate centro e raggio della circonferenza di equazione 2? +y2 +6z —dy+4=0.
e) Trovate centroe raggio della circonferenza di equazione 92?—30y+122—~20+9y2=0.
£ ) Dite se il punto (2,2) & interno, & esterno o sta sulla circonferenza di equazione
(+1/4)% + (y - 1/5)% = (27/10)% .
La ) Trovate un punto di ordinata 3 che sia esterno alla circonferenza che ha equazione
22+ 9% +2x -8y +13=0 , ed uno di ascissa —2 che sia interno.
9\) Trovate centro e raggio della circonferenza ~. di equazione z2+y% 42z —8y+16 =
0; trovate la distanza del punto P = (3/2,3) dal centro; trovate i raggi delle due
circonferenze centrate in P e tangentia 7.
Ebﬂ) d)La circonferenza di equazione (2z — 1)% + (2y + 5)> = 36 ha centro ......... e raggio
b) La circonferenza di centro (—1/3,-2/3) eraggio v/2 ha equazione
. . . 2 2 1 .
La circonferenza di equazione 4z® 4 4y® 4 12z — 4y + 5= 0 ha centro......... e raggio

¢) Dite se le due circonferenze dell’esercizio b)sono tangenti, o sono secanti, o sono esterne.
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E57) A fianco delle seguenti equazioni scrivete di che cosa si tratta e che caratteristiche ha, poi
disegnate ordinatamente sul foglio a quadretti ciascuna curva:
a) 100z =25 -4y ......

b) 2 +4y® -3z +1=32+2y ......
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